
Kyselyt Vesilahden kunnan 
harrastustoiminnasta
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Kysely vanhemmille ja harrastusryhmiin osallistuneille Vesilahden kunnan 
järjestämästä harrastustoiminnasta syyslukukaudella 2023 ja 
kevätlukukaudella 2024 järjestetyistä kerhoista.

Kyselyllä mitattiin harrastustoiminnan laatua ja kokemuksia 
harrastustoiminnasta.



• Ryhmissä osallistui 172 lasta
• Osa osallistui useampaan kuin yhteen kunnan järjestämään

harrastuskerhoon
• Ikäjakauma 7-16v (1.-9.lk)
• Kerhoja järjestettiin lukuvuonna 18
• Pelikerhot (2), leivontakerhot (2), kuntosalikerho, sählykerhot (2,

draamapaja,kuvataidepaja, bändikerho, parkour (2), kepparikerho,
askartelukerhot (2), välipalakerho, cheerdance-kerho (2),
Nuorisopalveluiden järjestämiä kerhoja olivat pelikerhot,
leivontakerhot, askartelukerho ja kuntosalikerho

• Yhteistyössä kerhoja järjestämässä olivat: Tappara ry, Pirkan opisto,
4H,Studio Baila ja Dancedaily

• 28,5 kerhotuntia/viikko
• Yhteensä 860,5 ohjaustuntia/vuosi

Taustatiedot
harrastuskerhoista
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• Vastaajia 108 (108)

• Kyselyyn vastanneiden vanhempien lapsista
94% (88%) harrastaa jotain harrastusta
vähintään 1-2 kertaa viikossa

• 6%(8%) ilmoitti, ettei heidän lapsellaan ole
harrastusta lainkaan

• Harrastamisen kannalta erittäin tärkeinä
asioina pidettiin

• 71%(72%) monipuolinen mahdollisuus
harrastaa

• 52%(61%) harrastus on lähellä ja ei vaadi
huoltajilta kuljettamista
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• 92%  (90%) vastanneista kuvasi lapsensa
viihtyvän kunnan harrastustoiminnassa
erittäin hyvin tai hyvin

• 97% (97%)vanhemmista koki, että
lapsella on kavereita kunnan
järjestämässä harrastustoiminnassa

• 28% (30%) vastaajista kertoi, ettei
lapsella ole muita kuin kunnan järjestämiä
harrastuksia

• Harrastustoiminnan arvosanaksi annettiin
4.6/5 (4,6)

Kysely vanhemmille
Punaisella viime vuoden tulokset



• Punaisella vuoden 2022 tulokset

• Positiivinen vaikutus lapsen mielialaan
85% = 85%

• Aiemmat kaverisuhteet ovat parantuneet
78% > 72%

• Yksin vietetty aika on vähentynyt
87% > 77%

• Lapsi on saanut uusia kavereita
41% < 49%

• Lapsen koulussa viihtyminen on parantunut
46% < 49%

• Lapsen itseluottamus on parantunut
76% > 62%

• Harrastusohjaaja on lapsen mielestä helposti lähestyttävä
78 % < 79%

Kysely vanhemmille
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Jokseenkin tai täysin samaa mieltä kunnan järjestämän harrastustoiminnan vaikutuksista



Huoltajien kommentteja
kunnan harrastustoiminnasta

”On ollut aivan huikeaa, eä lapsi on voinut harrastaa parkouria omalla kylällä koulun 
jälkeen. Tämä oli haaveissa, kun on niin kovin luontaista lapselle, mua ei olisi ollut 
mitään mahdollisuuksia kuljeaa kauemmas ja vielä maksaa isoja summia. Ihan 
loistava palvelu tämä!”

”Suuri kiitos”

”Kunnan harrastustoiminta on tärkeää ns. harrastamaomille lapsille. Aktiivisesti 
harrastavat taitavat lähestulkoon kaikki harrastaa Vesilahden ulkopuolella. 
Vesilahdessa esim. liikuntaharrasteet ovat vähäisiä, yksipuolisia tai vähemmän 
tavoieellisia. Esim. jalkapallossa vähänkin tavoieellisemmin harrastavat lähtevät 
muualle, jääkiekkoa pelataan Tampereella tai Lempäälässä.”

”Harrastukset koulupäivän yhteydessä eivät vie yhteistä aikaa iltaisin.”

”Toivoisin monipuolisia harrastusmahdollisuuksia lapsille vaikka yhteistoiminnassa 
Lempäälän kunnan kanssa, jos Vesilahdelle ei ole mahdollista kaikkea järjestää”



Punaisella viime vuoden tulokset

• Vastaajat olivat iältään 7-12 vuotiaita
• Vastaajia 89 (142)

• 50%:lla (20%)vastaajista ei ole muita kuin kunnan järjestämiä
harrastuksia ja 50% vastaajista kertoi harrastavansa useampaa kunnan
järjestämää kerhoa.

• Lähes jokaisen vastaajan mielestä harrastusryhmässä on mukavaa ja
83%:n (96%) mielestä ryhmässä on aina tai lähes aina hauskaa

• 97% vastaajista (99%) olivat sitä mieltä, että ryhmässä tehdyt asiat
ovat mielekkäitä.

• 100% (99%) vastaajista kertoi, että heillä on ryhmässä kavereita ja 58%
(56%) mainitsi saaneensa ryhmästä uusia kavereita

Harrastusryhmiin
osallistuneet
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”On ollut todella kivaa suosielen tätä kerhoa!!”

”Koko harrastuksen ajan on ollut hauskaa:)”

”Ryhmässä on minusta hauskaa.  Mua minusta tasoa voisi nostaa hiukan 
korkeammalle.”

”Haluaisin toistekkin harrastaa!”

”Kivaaa”

Lasten kommentteja
harrastusryhmistä
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